

网络上“你最需要取消关注的10种人”榜单出炉

对照下,你身边有需“取消关注的人”吗?

在微博、在朋友圈,你是不是每天都被一些无聊的人刷屏刷得不胜其烦?面对他们,你是不是有一种说走就走的取消关注他们的决心?近日,网络上的一份“你最需要取消关注的10种人”的榜单出炉,来看看,你身边的人,都是第几种人,@他一下,让他们反省反省。

1 自拍党

无论你是什么年龄段,处于哪个圈子,“自拍妹纸群”绝对会是你微博和朋友圈的主力种族。起床化妆后上班中吃饭中旅游看书喝咖啡洗澡后,时时刻刻都是自拍的好时机;无聊开心犹豫伤感愤怒,全部都是需要自拍的心情。当然,拍前选好角度,拍后各种“360camera”、“美图秀秀”等修图App来二次化妆一下,再配上一句图文绝对无关的小清新心情——然后就可以等“赞”了。

@ 佳佳:下雨天了怎么办我好想你……(配日系森女风大广角瞪眼单手托腮抿嘴图)

2 吃货党

到餐馆吃饭的时候就常常看到有很多人上菜之后先拿出手机甚至抬个单反对着食物一通“咔嚓”“咔嚓”,好像不用相机消毒一下就不能吃一样。如果上菜后忘了先拍照,那么这顿饭简直就是白吃了一样。

@ 俞佳:虽然说好了要减肥,但是对着这个苏州东坡的大猪蹄,怎么忍得住?(筷子夹起油光水滑滑的猪蹄,旁边为女生举着勺子张嘴做吃货状的大头自拍照)

3 爱心党

爱心党们一天到晚都好像专业社会记者一样,知道全国哪里发生了什么急需人手急需帮助急需捐款的事情,不过,貌似还真没发现他们除了转发之外会付出什么实际行动……不过话说,只要轻轻查证,就知道他们转的都是杜撰过期失实的消息。

@ WhatamaBaby:急!广东山区一女孩儿得了一种罕见怪病急求江湖名医!

4 “全世界都不懂他们”党

这种人呢,简单来说,就是各个领域里面的 Dr. Sheldon Cooper。他的世界,你们不懂。觉得好厉害的样子,但是你不就是不懂……

@ 华哥:虎爷走了,国际味和啊普露脸也少了,优叔和肉山替你们还不出我来就去脱团!Mayuyu一定是草莓味的嘤嘤嘤……

5 负能量党

有一种人,他们的世界没有阳光,他们的身边没有好人,他们的眼中56个民族都对不起他们……而微博微信就是他们抒发负能量的场所。

@ 小琪:这样的环境,真让人丢脸,政府都干吗去了。唉,骂也没有用,移民吧。

6 养生党

这个群体,一般是二十几岁,但是对于身体的重视,比我奶奶还严重。他们的微博以中医为主,西医为辅,偶尔附上祖传烧符灵药。

@ 维维:转给家人、朋友!水是最好的药,你会喝水吗!6点半,第一杯排毒,8点半,第二杯减肥……



7 鸡汤大师党

鸡汤大师们从来只转发内容,绝不原创。并且,他们所转发的内容都是几万年前就out了的心灵鸡汤、或者各种成功学……对了,别忘了署名白岩松柴静卡耐基哦。

@ 小马哥:下辈子,无论爱与不爱,都不会再见——柴静。

8 谣言党

不用多解释,这些人,基本就是脑中枢区缺型的。但是,问题是,还真有人信他们。

@ 舒予: H7N9 传到北京啦!猪肉不能吃啦!为了你的亲朋好友的健康,请各位转发吧!

9 新妈妈党

这些女子首次当了妈妈,内心强大的母性无处排洩,微博变成了母性撒爱场。她们的世界,除了baby,什么都没有。而且,往往以前万年潜水的,现在也开始出来刷屏了。个人建议对他们果去关……

@ 幸福小女人:今天是瑶瑶一岁生日,七姨妈给她买了新裙子,她很开心啊! @ 大姨妈 @ 二姨妈…… @ 七姨妈……

10 不转死妈党

最后,就是趣哥最讨厌的这一个人。他们从QQ群转战到微博微信,充斥着封建迷信,不但迫害自己,还连累别人,动不动就要你哭爹骂娘。

@ 薇薇:看这就是传说中的白蛇(双头蛇三头龟独角兽锦鲤麒麟等各种),转发求好运!不转9月份你会有血光之灾。

七嘴八舌

鱼水木-婷:哈哈哈哈哈……这些党都受不了,深有体会的是自拍党,每天拿美颜相机自拍,然后说,看,素颜哦……

弗洛丹尼:这简直总结得太经典了!

堂本 saya_Lu: 爱心党我是见一个取消一个。

中不中:按此节奏估计关注人数只能为零了……

heisonC:那我这种针对某帅美男各种转算什么党?

(据《江南时报》)

最倒霉的车主

宝马路边“睡”一宿
轮子被盗成“轿子”



一觉醒来,车轮飞了!昨日,石景山区鲁谷街道聚兴园馨领域小区外铁路桥下空地,一宝马车被卸了四轮,悬空架在砖头上。据车主及附近居民称,共有7辆车、23个轮胎被盗。(据《新京报》)

最雷人广告语

郑州火车站现
“我靠火车站”



之前有媒体报道湖北利川宣传旅游“我靠重庆”,最近郑州火车站再现雷人广告语“我靠火车站”。(据《中原网》)

最挑剔的小偷

发微信给同伙“鉴宝”
确认值钱的东西才偷



浙江台州市天台警方日前抓获24岁的安徽男子方某,发现他的手机里竟然还存着几张偷盗来的笔记本电脑的照片。“怎么偷东西还有闲情跟别人发微信?”原来,方某进入一户人家偷东西时,有时候不知道该搬哪几样,于是方某把东西拍照用微信发给章某鉴定,确认是好卖值钱的东西,方某才拿,否则就不偷。

(据《钱江晚报》)